

Почему я считаю библиотеку местом интересных встреч и событий.

Библиотека - место интересных событий и встреч. Без стремления к выполнению этого лозунга библиотеке сегодня не выдержать в состязании за души и умы наших граждан с всевозможными гаджетами, дивано-телеизационными «удавами», поглотителями нашего свободного времени. Надо отвоёвывать людей по крупице, по капельке, чтобы ширился поток к общению - открытому, интересному, воспитывающему душу, закаляющему характеры. Сколько интересных людей вокруг! Как не пропустить того, встреча с которым давно ожидается твоим сердцем? Надо искать встреч, общаться, предлагать своё, а библиотеки для этого сейчас самые возможные площадки. Даже простой просмотр, без права личного общения может быть знаковым, или просто подтолкнёт к новым мыслям, желаниям и поступкам. Для меня таким стал просмотр встречи с Жанар Кусаиновой. Словно фонарик какой-то засветился, такая энергетика, стремление поделиться тем, что узнала сама!

Конечно, я очень скучаю порой по «старой» библиотеке, когда не надо было крутиться волчком, а можно было спокойно копаться в книгах, подбирать интересное, выставлять забытое... Но какой прок будет от моего копания, если ко мне за неделю заглянет от силы два человека и те, чтобы погреться (зимой) или отдохнуть от зноя (летом)? Поэтому крутимся, учимся работать по-другому, чтобы библиотеки жили, сохраняя свои старые функции, осваивались в новом времени.